



***Одбележувањето на денот на Берово 23. август е од историско значење. А, историјата на еден народ е алка која ги сврзува генерациите и која го дава идентитетот на постоењето на едно населено место, на еден град, на една област, на една држава. Историјата е непрестаен чекор од времето и низ времето која носи и создава постоење и тежнење кон она исконското и светото кое македонскиот народ го има наследено од предците кои се бореле за она во кое верувале, во слободата на Македонија.***

Така, 23. август е денот на Берово, денот на Малеш, на Русиново и другите места во овој крај, ден на кој се прославува победата, ден во кој предците ја покажале својата решителност за реализација на своите идеи и замисли. По повод денот на Берово, на споменикот на паднатите борци на кејот на реката Брегалница се положува свежо цвеќе во чест на непокорот на македонските предци. А ценејќи ги достигнувањата и

придонесот на поединци и институции во развојот на Општина Берово им се доделуваат благодарници во повеќе области од општественото дејствување.

Така, по повод 23 август, денот на ослободувањето на Берово и Малешевијата, меѓу другото им се доделени плакети за особен придонес на Благој Механџиски и на Хуманитарната организација Холандија – Македонија кои се големи поддржувачи на Општина Берово.

Во чест на овој голем датум за Малеш, Детската градинка „23. Август“ од Берово, со исто име има изградено таква подрачна единица и во Русиново. Детската градинка „23. Август“ од Русиново е институција што ги згрижува децата од најмала возраст во Русиново.

Јавната установа за деца - Детската градинка - „23. Август“ - Берово е формирана и започна со работа од 1.2.1976 година, додека градинката во село Русиново со капацитет од 80 деца започна со работа во 1982 година. Во 1994/95 година објектот е реновиран, со што се обезбедени здрави услови за престој на деца од таа возраст.

Преку реализирањето на бројни програми и проекти воспитно-образовниот тим при оваа установа во Русиново прави напори да се продлабочува соработката со градинките од Република Македонија, па и пошироко. Негувајќи ја размената на идеи и искуства, дружењето, меѓусебната помош и добрососедството, придонесува градинката да се соочи со брзите промени во Македонија и во светот и предизвиците што ги носи XXI век.

На територијата на Општина Берово има две основни училишта: „Дедо Иљо Малешевски“ во Берово, со 5 подрачни единици и „Никола Петров-Русински“ во Русиново, втора по големина населба во Малешевијата. ОУ „Никола Петров - Русински“ е сместено во убава двокатна зграда лоцирана во центарот на селото. Оваа образовна установа ја посетуваат ученици исклучително од село Русиново.









□ Пишува **СЛАВЕ КАТИН**